

工業總會換屆 鍾志平膺主席

冀政府關注工業發展 加強支援製造業中小企



鍾志平強調，工總將持續協助會員港商開拓內地市場。



香港工業總會周年大會上，理事會成員與唐英年合影留念。

香港文匯報訊（記者 解玲）香港工業總會昨日舉行2011-2013年度理事會，人稱「電鑽大王」的去屆副主席鍾志平獲選為新一屆主席。鍾志平於周年大會上致辭強調，期望特區政府能夠多加關注香港工業的發展，加強對製造業中小企業的支援，締造一個便利、友善的營商環境，令香港社會和經濟繼續保持繁榮穩定。

唐英年與200會員到賀

工總第51屆會員周年大會昨午宴於灣仔香港會議展覽中心君爵廳舉行。曾任工總主席的政務司司長唐英年獲邀出席並演說，與逾200會員共賀新一屆理事會成員就職。新一屆副主席包括劉展灝、李惠民、鄭文聰、林宜武、郭振華。

協辦珠三角企產品經銷

席間，鍾志平致辭指出，工總會員近來都在面對本港營商環境複雜化、內地加緊推動轉型升級、北美及歐洲等傳統市場萎縮等一連串挑戰，港商必須開拓新市場，特別是近年逐漸開放的內地市場。

鍾志平透露，由工總協辦的「珠三角企產品總經銷中心」將於8月投入營運，為港企進入內地市場，向內地消費者推廣產品搭建一個平台。他並指，工總將持續透過轄屬的珠三角工業協會，為當地設廠的會員提供貼身支援，解決他們經營上遇到的問題。

此外，工總還將繼續擔當工商界與政府的溝通橋樑，向香港及內地不同部門反映會員對政策法規及其他經營事項的意見。「我深信，港商憑藉靈活經營的優勢，必定能夠衝破眼前的困難，開創新機。」

鍾志平致辭時認為，香港已擁有完善的研發基礎和設施網絡，包括大學、香港應用科技研究院以及在創新及科技基金下設立的研發中心等，應善用這些資源，鼓勵企業創新，並着重發展具有優勢和潛力的新興產業，例如飛機艙內裝置、先進醫療診斷器材、中藥保健產品，以及各類深加工工業，以配合國家「十二五」規劃提出發展戰略性新興產業的目標。

籲盡快制定長遠工業政策

他亦代表業界呼籲，政府應盡快進行詳細的調查研究，尋找適合在香港本土發展的工業，並制定一套長遠的工業政策，以維持香港的競爭優勢。

他並指出，推動設計和創新方面，工總轄下的香港設計委員會未來將與香港設計中心和其他機構「創新設計」和「建立品牌」培訓課程，向香港企業傳授發展和管理品牌的技巧和知識；另一方面，透過「Q唛」和「香港工商業獎」等計劃大力宣傳質優的香港產品和服務，協助推廣香港品牌。

儀式上，劉展灝代表工總致謝各界的支持與鼓勵。唐英年及鍾志平與新一屆理事會成員共同登台祝酒，祝願「工業創新，重建輝煌」。

潮屬各界9·19酒會賀國慶

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）香港潮屬各界慶祝中華人民共和國慶籌備委員會昨舉行全體會議，60多名與會代表通過，今年9月19日晚6時假金鐘港島香格里拉酒店五樓香島殿舉行香港潮屬各界國慶酒會，屆時政務司司長唐英年、財政司司長曾俊華、民政事務局長曾德成和全國政協常委戴德豐將蒞臨主禮。

許學之任國慶籌委會主席

香港潮屬各界國慶籌委會由許學之出任主席。「我們都為祖國的富強昌盛倍感自豪。」他在致辭中說，1949年中華人民共和國成立，為中華民族的偉大復興開闢了道路。60多年來，特別是實行對外改革開放政策後，國家的各項建設取得了舉世矚目的成就，國民經濟穩步發展，人民生活不斷改善，綜合國力大幅增強，國際地位和影響力與日俱增。

他續說，香港回歸祖國後，港人積極參與內地經濟改革和建設，而內地也給予香港大力支持，香港應該抓住國家「十二五」經濟轉型的機遇，充分發揮自身的優勢，保持未來的經濟



潮屬各界慶祝國慶籌備委員會召開全體會議。

活力。

許主席透露，新中國成立以來，香港潮屬各界每年都有舉行慶祝中華人民共和國慶活動的良好傳統，而香港回歸祖國後，國慶活動更是豐富多彩。

籲親親做實際工作服務社會

他呼籲各位潮籍鄉親加倍努力，多做實際工作，投入社會服務。特別是今年11月6日將進行區議會選舉，大家要積極投入，做好選民登記

工作，屆時支持德才兼備的愛國愛港人士參選，同心協力，增進社會和諧。

會上，執委會副秘書長陳幼南報告了去年國慶活動概況。今年香港潮屬各界慶祝中華人民共和國慶籌委會包括：榮譽主席李嘉誠，名譽主席洪祥佩、廖烈文、陳有慶、饒宗頤、陳偉南、蔡衍濤、莊學山、馬介璋、戴德豐、黃光苗、高佩璇、蔡志明、黃書銳、謝賢團、翁廣松，主席許學之，副主席林榮泰、余潔儀、許瑞良、黃成林及眾主席團和執委會等成員。



安徽省政協主席王明方(前排左三)及安徽省政協秘書長王啟敏(前排右二)等昨日到訪香港文匯報，獲本報王樹成社長(前排右三)、總經理歐陽曉晴(前排左二)及社長助理姜增和(後排左二)等熱情接待。

婦協交流會教女青增值

香港文匯報訊（記者 沈清麗）由香港各界婦女聯合協進會日前主辦一場「年青的妳，如何在生活中、職場上提升自我」分享會。目的是讓年青女性了解在工作環境和生活取向中的適應和裝備，在職場上需要持續的自我增值動力，在相互競爭中，事業取得成功，也應享受愉快平衡生活的滿足感。

蔣麗芸分享建立人際網絡

出席的女青年來自多個界別，包括：醫護、法律、銀行、保險、零售、行政管理及大專學生等。主講嘉賓香港婦協副主席兼名譽會長、

全國政協委員蔣麗芸將自己累積多年營商和建立廣闊的人際網絡經驗與現場女青年分享。

香港婦協主席林貝聿嘉表示，她喜歡與年輕人交往，更愛從事婦女的工作，做得開心，又有意義，並表示自己是一個永不退休的人，要繼續為社會服務。

青年領袖委員會召集人黃葉慧瑩鼓勵在場各位女青年成為有理想、對社會有承擔的人，

交流會上嘉賓與出席女青年合照。

並歡迎她們加入香港婦協的大家庭，開始更有意義、更有色彩的人生。

梁浩龍任新界獅子會會長

香港文匯報訊 香港新界獅子會日前假洲際酒店舉行第35屆職員就職典禮慈善餐舞會。大會由國際獅子會中國港澳303區總監譚鳳枝和民政事務總署助理署長何頌文主禮。

梁：目標每省建一校

新任會長梁浩龍在致辭中表示，任內將繼續團結獅友，招攬更多志同道合之士加入獅子服務活動的行列。同時繼續捐建學校，早日達成該會「在全國每一個省捐建一間學校」的目標。

大會主席羅榮銘、上屆會長鄧擲先後致辭，指該會至今已在貴州、陝西、四川、安徽等省捐建了共27間中小學，總捐款超過500萬元。

新界獅子會第35屆職員包括：會長梁浩龍，第一副會長羅榮銘，第二副會長謝亮先，第三副會長楊長福，義務秘書林漢武，義務司庫黃錫齡，總務馮卓能等。



徐聞旅港同鄉會慶祝香港回歸14周年賓主合照。

香港文匯報訊 湛江市徐聞縣旅港同鄉會日前假旺角稻香酒家舉行慶祝香港回歸祖國14周年聯歡晚會。中聯辦人事部副部長楊茂、港島工作部副部長沈源、湛江市政協副主席、市委統戰部部長廖旭材，徐聞縣委副書記、縣長林海武等擔任主禮嘉賓。來自湛江市、徐聞縣有關部門領導、徐聞籍旅港鄉親及各界友好人士逾500人歡聚一堂，共敘鄉情，共謀發展，氣氛熱烈。

蔣僑星：家鄉經濟發展成就大

徐聞縣旅港同鄉會會長蔣僑星在晚會上致辭，匯報了同鄉會1年來的工作情況和今後的工作計劃，並盛讚家鄉經濟社會發展取得巨大成就，同鄉會將一如既往地為家鄉的騰飛發展獻計出力。他還呼籲廣大鄉親積極做好選民登記工作，認真履行香港市民的義務。

沈源：鄉會扶貧善業不遺餘力

沈源致辭時表示，近年曾多次率團訪問湛江，親身感受到當地經濟社會發展迅速，城市建設日新月異，城市面貌變得越來越美，人民生活變得越來越好。這些成績實有賴各界賢達的大力支持和廣大鄉親的熱情參與。沈源讚許同鄉會為家鄉發展出謀獻力，為家鄉扶貧慈善事業不遺餘力，並希望今後同鄉會繼續為家鄉的發展貢獻力量。

廖旭材林海武盼鄉親支持

廖旭材在致辭時，代表湛江市委對徐聞旅港同鄉會「愛國、愛港、愛鄉」，為家鄉的經濟建設和社會發展勞心勞力，並對徐聞旅港同鄉會積極鼓勵鄉親履行香港市民責任，支持特區政府依法施政，為香港長期繁榮穩定做出的貢獻，表示衷心的感謝和由衷的敬意。

他指出，在「十二五」開局之年，湛江市委召開了9屆13次全會，提出「五年崛起看湛江」、做大做強經濟蛋糕、建設幸福湛江的目標和任務。市委將繼續深入實施工業立市、港口興市、生態建市的發展戰略，全力打造工業湛江、開放湛江、生態湛江、文化湛江、和諧湛江，亦希望各位鄉親繼續大力支持家鄉湛江的建設，共同建設湛江的美好明天。

林海武也在晚會上致辭，指徐聞縣近幾年來實施「以旅遊發展帶旺第三產業，以港口建設帶動臨港工業，以現代農業促進城鄉發展」的戰略，努力建設生態、富裕、和諧徐聞。2009、2010年徐聞縣連續兩年跨入全省縣級經濟綜合發展力提升最快的前十名縣（市、區）行列。希望同鄉會在積極為香港的繁榮穩定做貢獻的同時，也時刻關心和支持家鄉的發展，為共創美好徐聞做出更大的貢獻。

出席晚會的家鄉領導還有：湛江市政協秘書長梁春明，市政協港澳台僑外事委主任陳偉明，市委統戰部副部長莫代友及徐聞縣四套班子有關領導等。

晚會還舉行一場精彩的文藝表演，賓主載歌載舞，喜慶回歸。最後全場賓主合唱一首《歌唱祖國》，在一片動人的歌聲中，祝祖國更加富強文明、香港更加繁榮昌盛。

青協啟動匯豐青年創業賽



匯豐青年創業大獎啟動儀式。

香港文匯報訊（記者 沈清麗）由香港青年協會主辦，匯豐中小企業全力策動的「匯豐青年創業大獎」，日前舉行啟動禮，介紹比賽詳情和各獎項內容。

王葛鳴：冀重視青年企業家

香港青年協會總幹事王葛鳴表示，創業與創新精神和經濟發展關係密切，而青年的創業更值得嘉許和肯定。她期望透過設立獎項，喚起更多社會人士重視本地青年企業家，並呼籲創業青踴躍參加比賽，互相學習並交流心得。她感謝匯豐中小企業的全力支持，以及工業貿易署中小企業支援與諮詢中心、香港貿易發展局和香港生產力促進局的推動。

「匯豐青年創業大獎」參賽的創業青年必須為18-40歲香港居民，持有香港註冊營業的公司，營運最少1年但不多於7年。大會將甄選部分參賽公司出席首輪面試；部分需要接受大會的實地評估，了解其公司的實際運作；最後選出入圍青年作第二輪面試，競逐各個獎項。

比賽旨在嘉許一群積極創新，別具優質服務的青年企業，表揚其奮鬥及成就，並鼓勵他們持續為社會經濟作出貢獻，進一步推動創業精神。

8月8日截止報名 10月公布結果

評審範疇包括產品/服務的特性及原創性、市場定位及競爭力、營銷及推廣、管理及發展策略、財務及成本控制等相關因素。

比賽截止報名日期為2011年8月8日，得獎名單及頒獎典禮詳情將於10月公布，詳情請瀏覽yhbhk.fyg.org.hk/ybaward2011。

泉州慈總請會員睇高甲戲

香港文匯報訊 在香港晉江同鄉會秘書長王玉笛的聯絡與安排下，香港泉州慈善促進總會與香港晉江同鄉會分別購票招待會員鄉親觀看高甲戲活動。由《廈門市金蓮陞高甲劇團》表演的全套高甲劇目《武則天篡唐》及10齣精彩折子戲，一連兩晚共派出過千張戲票，讓戲迷欣賞清涼似的樂曲。

香港泉州慈善促進總會會長陳守仁表示，傳統戲劇是中華民族文化的一束奇葩，深受廣大百姓的喜歡。

晉江鄉會答謝鄉親支持

香港晉江同鄉會會長洪建築表示，只希望藉此答謝鄉親們歷年來對同鄉會的關愛與支持，繼承了歷屆的董事會都有演出家鄉傳統戲劇的會務項目，讓鄉親們重溫家鄉傳統戲劇，弘揚中華歷史文化。